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To all our valued clients and friends: 

Greetings! This list is coming out to you, miraculously, hard on the 
heels of our successful Auction 10, and before Auction 11. It is a 
"full stock" list, offering a good proportion of the items we have in 
our standing retail stock at this time. Look out for bargains on some 
"old friends", and many super new coins from recent purchases at our 
many shows! 

Our show schedule remains as busy as ever, and we hope to see many of 
you at one or more of the following Conventions: 

April 21-22 
April 28-29 
May 12 
May 18-20 
May 25-27 
.June 8-10 

Regina, Sask (Seven Oaks Motor Inn) 
Sarnia, Ont (Guildwood Inn) - Auction 
Beaverton, Ont. 
Monex, Montreal, Que (Convention Centre) 
Terex, Toronto, Ont (Harbourfront) 
C.O.I.N., Airport Sheraton, Los Angeles. 

Auction Consignments are now being accepted for our next major 
auction. We anticipate this will take place during late summer. 
Please feel free to contact us to discuss consignment details. 

With best wishes as always 

~W. 
~ Paul, Susan, Kathy and Frank 

TERMS OF SALE - PLEASE READ BEFORE ORDERING 

Prices are in Canadian $ - U.S. funds deduct 20%. Postage and 
Insurance - please add $2.50 on all orders. Foreign orders are sent 
at client's risk, registered or money packet where appropriate. VISA 
A1ID MASTERCBARGE - please send all raised print information. Tax -
Ontarians please add the 71, except on books. Guarantees and refunds 
• 15 days in our holder. Ordering - by phone (24 hours) or by using 
order form on back page. 

Lay-avay plan - 1/3 payment with order, postdated checks required for 
balance, dated 30 and 60 days after order date. No extra charge for 
this facility. Please send all 3 checks with order: no credit cards 
on lay-away please. 

Dealers - we are able to offer generous trade discounts on quantity 
purcbases of some items (except specials). Please inquire on 
letterhead for details. 



Auctions 

ABOUT NADIN-DAVI~ 
NUMISMATIC SERVICES 

Our auctions are held regularly, at least twice each year, at the 
Toronto International Coin Fair. Usual dates are in March and 
November. Other auction dates may be set as needs arise. 

Commission rates are negotiable for large or special consignments, 
but are generally as follow: 

BuLk Lots, numismatic Literature, Lots up to $100 - 25S 
lots over $100 to $500 - 15S : lots over $500 - 10S: 
Prices referred to above are selling prices.· 
SettL£me nt checks are issued within 45 days of the saLe: 
Cash advances can be provided up to SOS of the estimated vaLue of 
Lots consigned, on the strict understanding that Lo:s are soLd 
enti r e Zy without reserve.· The commission rate in such cases is 
2-\,:. higher than for Lots consigned without advance. Advances 
constitute no guarantee whatsoever that the Lots consigned wiLL 
r eaLize sufficient to cover the advance. 

Monthly Price Lists and Auction Catalogs 

We issue at least 10 fixed price lists per year, in addition to 
the catalogs for at least two major auctions. Annual subscription is 
$10 Canadian in Canada, S10 U.S. elsewhere in the world. Catalogs are 
always mailed first class. Orders receive prompt attention and are 
usually shipped within eight hours of receipt. 

Selling Your Coins 

We spend many thousands of dollars each week buying collections 
and nice individual items from collectors whose tastes have changed, 
f~om esttes, and from other dealers. Our needs are worldwide, 
including Canada and newfoundland, world gold, Crowns and minors, 
ancient coins, and tokens and medals . Please contact us when you think 
of selling: we will travel to view where your holdings warrant and 
otherwise we can usually do business most satisfactorily by mail. 

Want List Service 

We maintain an active file of want lists in all numismatic areas 
and read through them regularly. If you desire particular items, 
please feel welcome to let us know. We also suggest that you updat~ 
your list regularl y so that we do not take your time unnecessarily by 
offering items that you have already acquired. 

Convention Attendance 

We attend most major Convent:ions in Canada, Europe, the United 
5tat:es and the Far East. Please check elsewhere for our lat:est plans. 



ANCIENT COINS 

China 

Chou Ovnasty, C.400-200 B.C. 
money, blunt end type, nice F 
Wanj Hang, 7-22 AO. "Huo Pu" 
spa e money. VF, nice 

Spade 
25.00 

or 
25.00 

Roman Republic 

L. Cassius Caecianus, c.102 BC. 
Oenarius, obv. bust of Ceres 1., rx. 
two yoked oxen 1., plough and 
letter above. BMC 1725-41, 
5yd. 594. VF, small corr . spot 
on obv. 80.00 
O. Silanus L.f . , BC 91. Oenarius, 
obv. hd. of Romar., rx. Victory in 
biga, r., XVIII above. BMC 1772-
1839, 5yd. 646. F+ 55.00 
C. Vibius C.f. Pansa, c .90 B.C. 
Oenarius, obv. hd. of Apollo r., 
symbol below chin, rx. Minerva in 
quadr1ga r. BMC 2244-79, 5yd. 
684. Fine 49.00 
T. Carisius, BC 46. Oenar ius , 
obv. hd. of Juno Moneta r., rx. T. 
CARISIUS above cap of Vulcan over 
anvil between tongs and hammer. 
BMC 4056, Svd. 982. This coin 
refers directly to the process of 
striking money. Fine 55.00 
P. Clodius M.f. Turrinus, BC 42. 
Denarius, hd. of Apollo r., lyre 
behind, rx. Diana Lucifera stg. 
!acing, holding 2 long torches, 
bow and quiver on her shoulder. 
BMC 4290, 5yd. 1117. F+, gran 75.00 
Lot of six oieces: of Cn. Blasio 
Cn. S., L. Flaminius Cilo, L. 
V3lerius Flaccus, M. Herennius, 
L. Seip. Asiag. and c. Licinius 
~.f. Macer (Cr.296/lb, 302, 306, 
308/la, 311/lb, 354). Fine to 
Very Fine. These coins are re-
?Uted to have been found in the 
esrly 19th century in an old Roman 
~!n mine at Centenio, near Madrid; 
t~e third, fourth and fifth coins 
have a gilded appearance. 290.00 

Imperial Rome 

Julia Mamaea, AO 222-235. 
Sestert1us, diad. & dr. bust r., rx. 
Felicity std. l. C.26, RIC 679, 
BMC 661. S.2219. Fine 49.00 

Provincial Rome (Greek Imperial) 

Philip I, AO 244-249. Ar tetra­
drachm, mint of Ancioch in Syria. 
Obv. rad. bust r., rx. Eagle, hd. 
r., wreath in beak. S.3958, BMC 
20,213,512. VP+, scarce 75 .00 
Philip II, AD 24~-249. Ar tetra­
drachm, obv. rac. hd. r., rx. Eagle, 
hd. 1., wreath in beak. 5 . 4146, 
BMC 20,218,552. EF, with mint lus­
tre; two small verd. traces on 
reverse. Antioch mint . Scarce 80.00 

Parthia 

Vologases III, 105-47 AO. Silver 
drachm, 5.5831, King l. with long 
pointed beard. EF, scarce 90.00 
Vologases III, another as last but 
nice VF 45.00 

COINS OF CANADA ANO NEWFOUNDLAND 

Canada Large Cents 

1896 
1900 
1900H 
1902 

1904 
1909 
1911 
1917 
1917 
1918 

R & B Unc 
EF 
Nice R & B Unc 
BU63 
BU-60 
Unc-60 
UNC-63 
Choice AU 
Choice BU 
Choice BU-63 
Lustrous Unc 
Choice BU 

Canada Small Cents 

VG 
Choice BU 
UNC-60 

1922 
! 1929 

1942 
1965 Ty 4 Choice BU-63 

Canada Five Cents Silver 

VF 
VG-F 

Cr-4 VF 

1858 
1870FB 
1874H 
1891 
1894 
1898 
1902HLH 
1903 
1903H 
1903H 
1909 
1909 

VF 
VF 
VG-F 
Toned Unc-63 
Gem BU-65 
Choice BU 
Toned AU 
Nice AU 
AU, edge nick 

50.00 
21.00 
50.00 
55.00 
24.00 
18 . 00 
30.00 
14.00 
35.00 
40.00 
16.00 
35.00 

12.00 
40.00 
13 . 00 
40.00 

25.00 
11.00 
25.00 
10.00 
40.00 
13 .oo 

125.00 
1900.00 

200.00 
80 . 00 
95.00 
60.00 



CANADIAN LARGE CENTS 
We always strive to mainta i n a good 
stock of Canadi an large cents . The 
t a bles on this page show dates and 

Da te VG . F . VF. EF. Unc. grades curr en t ly i n stock: please 
feel f r ee to order up to th r ee p i eces 
o f any da t e l i sted . Due to the huge 

18 58 12. de mand we usual ly e xperience for 
1859 1.5 2 . 5 l a rge c e nts, i t is essential to 
1 8 7 6H 1.5 3. 4. 7. include s e veral alternati ves with 
1881 H 3.5 yo ur order. 201 discount on orders 
1882 H 2.5 3.5 f or 25 pieces or more, same or mixed 
1 88 4 3. 4. dates. 
1 8 8 6 4 . 6. 8 . 15. 
188 7 4. 
1 890H 6. 
1888 1. 5 2 .5 3 .5 Dat e VG . F . VF . EF. Unc. 
1 89 1LD 6. 9 . 
1892 3 . 5 8 . 1 921 i. 4. 
1 893 2. 3 . 5 6.5 19 22 12 .5 
1 894 7 . 1923 20. 
1895 4. 5. 192 4 6. 
1896 1.5 2. 5 3. 5 50. 1 9 25 18. 
189 7 2.5 1926 3. 
1898 H 7.2 19 27 1. 
18 99 1.5 2 .5 1929 4 . 
190 0 7. 10 .5 21. 1930 2. 5 
19 00H 2 . 5 50. 1931 1. 2 
1 90 1 1. 5 2 . 2 3. 30 . 19 33 .7 
1902 2. 3. 25 . 1 936 4 . 
190 3 1.5 2. 3. 5 1953SS 2. 
1 90 4 2. 3 . 4. 
190 5 4 . 7. 
1 906 1. 5 2 . 
1 9 07 3 . 4 . 5 . 
1907H 10.8 Date VG . F. VF . EF. Unc. 
19 08 3 . 6. 8. 
1 9 09 1.5 2 . 2 3. 
1 910 1.5 2. 3. Prince Edward I sland 
1911 1.5 2 .5 3 .5 5 . 
1 912 l. 2.5 18 71 1.5 3. 7. 15. 325 . 
1913 l. 1.5 2.5 
1 914 2 . 3. 5 4 . 5 
1 915 l. 1.5 3. 
1916 . 9 1. 2 1. 7 
1 917 . 7 1. 1. 5 20. 
19 1 8 . 7 1. 1.5 12. 
191 9 . 7 1. 1.5 2. 
1920 1. 1.5 



1910 BU, type coin 130 . 00 
1910 Toned AU 40.00 Canadian Silver Dollars 

1917 AU/UNC, nice 60.00 
1935 VF 16.00 

Canada Five Cents Nickel 1936 VF 17.00 
1937 VF 16 . 00 

1937 Nice BU-60 25.00 1938 EF 50.00 

1942 tom BU 8.00 1939 Choice BU-63 35.00 

1953NSS Ch. BU 10.00 BU-60 25.00 

1954 Ch. BU 14.00 EF 14.00 

1964 ewl Ch. BU 60 . 00 VF 10.50 

1964 ewl VF 20.00 1945 EF/AU 190.00 
1947 ptd 7 EF 225.00 

Canada Ten Cents 1947 ML EF 220.00 
1949 BU-60 45.00 

1871 abt. VF 45.00 AU 27.00 

1912 Toned AU 99 . 00 VF 20.00 

1913 EF 18.00 1950 Ch. Proof like 395.00 

1917 AU 50.00 1950 AU 21. 00 

1919 Ch. AU 50.00 1950 Arn EF 34.00 

1929 Ch. AU, colour 60.00 1953 NSS EF 13.00 

1937 BU 30.00 1954 EF 15.00 

1940 Ch. AU 26 . 00 1955 Arn AU-UNC 250.00 

1943 Unc 30 . 00 1957 AU 13. 00 

1953 nss Unc, lustrous 8.00 1957 lWL EF 20.00 

1964 Ch. BU 1.50 Ch. BU-63 17.00 
BU-60 14 . 00 

Canada Twent~-Five Cents EF 11.00 
1959 Ch. BU-63 14.00 

1932 AU, scarce 160.00 1960 Ch. BU-63 13 . 50 

1936 AU/BU 130.00 1961 Ch. BU-63 13. 00 

1940 AU/UNC 26.00 1962 Proof like 18.00 

1943 Nice BU 35.00 1963 BU 13 . 00 

1945 BU 40.00 1964 Proof like 15 . 00 

1946 BU 130.00 BU 13 .00 

1947 Toned BU, nice 150.00 1965 Ty-1 Proof l i ke 14.00 

1947 BU-63 150.00 1965 Ty-2 Proof like 14 . 00 

1949 Ch. BU-63 25.00 1965 Ty-3 Ch. BU-63 13 .00 
1965 Ty-4 BU-60 13. 00 

Canada Fift~ Cents 1966 Proof like 15.00 
BU-60 13 .00 

1870 VF 200 ~00 1967 Proof like 17.00 

1871H VG-F, scarce 160.00 1967 Choice BU-63 16 . 00 

1872H, inv. A over v, F+ 200.00 Unc-60 14.00 

1916 VF+ 95.00 EF 11.00 

1929 VF+ 90 . 00 1982 Choice BU-67 15.00 

H34 Nice VF 90.00 1984 Choice BU-67 12.00 

1936 Fine+ 35.00 
1936 Fine 30.00 Cased Silver Dollars 

1!'36 VG-F 24.00 
1944 AU-UNC 50.00 1971 16.00 

1946 AU/UNC 80.00 ' 1972 28.00 

1949 Ch. BU 105.00 1973 14.00 

1949 BU-60 80 . 00 ! 1974 11.00 

1!'51 AU 10.00 1975 13.00 

1952 BU 21. 00 1976 15.00 

1952 AU 13 .00 1977 16.00 

1953NSS Unc 14.00 1978 12.00 

1953 ldnss VF 25.00 1979 22.00 

1953 lds ■ AU 30.00 1980 30.00 



1981 
1982 
1983 
1984 

Canada Ten Dollars Gold 

46.00 
22.00 
22.00 
16.95 

1913 UNC-60 1100. 00 

Canadian Mint and Prooflike Sets 

1948 Specimen Set. In original red 
mint case, the dollar has a tiny edge 
bruise, otherwise a choice set and 
very rare. Estimated original 
mintage 10-15 sets, of which less 
than half appear to have survived. 
Exceedingly rare 14,000.00 

1959 Prooflike Set in card 
1960 Prooflike Set in card 

CANADIAN PROVINCIAL COINAGE 

Anticosti Island 

1/ 8 penny 1870A, lustrous AU 

Newfoundland 

lC 1936, Choice BU 
lOC 1938, EF 
lOC 1942, EF 
20C 1896 Small 6, F 
20C 1896 Large 6, VG-F 
S2 gold 1881, EF 

CANADIAN TOKENS 

F=ench Colonies in Canada 
Sol marque or 12 deniers, re­
valuation of 1640, c/s on billon 
douzain. Fine/type, host fairly 

40.00 
27.00 

75.00 

85.00 
14.00 
10.00 
10.00 
10.00 

350.00 

clear 45.00 
Sol marque of 1640, VG / type, 
~ost bare J0.00 
Sol marque of 1640, G/type, host 
bare, partial c/s 18.00 

Communion Tokens 

9ow-l88, Pictou, N. S., F 14.00 

CANADIAN MEDALS 
:-1562b, St . Hubert Gun Club, Ottawa. 
~ice UNC, gilt, with suspender. Very 
rare 80.00 
Victoria Industrial School, medal 
~7 mm in copper, c.1880. Rx. plain. 
Nicely toned UNC 35.00 

Canadian Trade Dollars 

Brockville, Ont 1982 
Calgary Gray Cup 1975 
Chase, B.C. 1982 
Cold Lake, Alta 1978 
Creemore, Alta 1978 
Grand Falls, Nfld, 1982 
Hamilton, Ont. 1972 
Kitchener, Ont. 1979 
Lindsay, Ont. 1982 
Newcastle, N.B. 1982 
Paris, Ont. 1981 
Prince Rupert, B.C. 1960 
Prince Rupert, B.C. 1970 
Regina, Sask 1979 

2.50 
J.00 
8.00 
2.50 
2.50 
2.00 
J.00 
2.50 
2.50 
2.50 
2.50 
4.00 
4.00 

St. Catharines, Ont. 1976 Legion 
Sydney, N.S. 25C 1967 

2.50 
4.00 
5.00 

Wildwood Alta 1981 Die II ty 4 
Wildwood Alta 1981, die break 
Winnipeg, Man 1974 nmm 
Winnipeg, Man 1974 buffalo 
Winnipeg, Man 1974 cart 
Winnipeg, Man 1974 golden boy 

QUALITY WORLD COINS 

Wholesale World Coin Special 

ox 5.00 
J0.00 
J.00 
5.00 
2.00 

12.50 

We are pleased indeed to be able to 
offer these excellent discount selec­
tions from our large inventory. No 
junk - virtually all coins catalog 
for more than S2 each. 

S5,000 catalog value 
S2,000 catalog value 
Sl,000 catalog value 
SSOO catalog value 

1950.00 
800.00 
445.00 
255.00 



Austria 
Y-39 5 Corona 1900. Fine 
Y-55 Thaler 1780 res., SU 
Y-69 2 Sch 1928, Unc 
Y-111 50 Sch 1964, Unc 
Y-115 25 Sch 1966, Unc 
Y-116 50 Sch 1966, AU 
Y-121 25 Sch 1969, Unc 
Y-127 50 Sch 1971, EF+ 
Y-129 50 Sch 1972, AU 
Y-144 100 Sch 1976, AU 
Y-145 100 Sch 1976, AU 
Y-149 100 Sch 1977, AU 
Bohemia Prager Groschen c.1440, 
abt. VF for type, scarce 
Salzburg 3 Kr 1681, EF, nice 
style. Cost me $100 
Tyrol l Sechsler of Sigismund 
!1439-96), Hall mint, F, rare 

Bahamas 
Y-23 SlO 1972, Proof 

Barbados 

14.00 
19.00 
17.00 
11.00 
10.00 
11. 00 
11. 00 
11.00 
11. 00 
10.00 
10.00 
10.00 

80.00 

80.00 

90.00 

130. 00 

Pr-4 Bitt, cut segment of 2 reales 
of Philip V. Abt. F, scarce 45 .00 

Belgium 
50C 1886/66, EF, rare overdate 150,00 
,-8.1 5 Francs 1871, F 24.00 

Bermuda 
Y-2 Crown 1964, BU 10 . 00 

British West Africa 
Y-19 \ Penny 1936 BU (Ed. VIII) 3.00 
Y-20 Penny 1936H BU (Ed VIII) 4.00 

Ceylon 
Y-41 5 Ruoees 1957, EF/AU 35.00 
KM-103 Double Proof set, 2500 years 
of Buddhism, 1957. A superb set in 
original case, far better than 
usually seen, with virtually no 
~airlines 350.00 

China 
Kiangsi Province, ClS-6.l 50 Cash 
cSSl-61, Fine (cat. $110) 60.00 
Kiangsu Province C-16.6 10 cash 
VG, crack, scarce 20.00 
Szechuan C-24.5 10 cash, 1852-61, 
~G . scarce 15.00 
Empire Y-329 l Yuan 1914, VF 15.00 
Y-329.6 Yuan Yr. 10, Unc 30.00 

Cuba 
Y-9 Peso 1933, Ch AU-UNC 
Y-23 Peso 1953, Unc 

70.00 
30.00 

Curacao 
Y-10 215G 19440, l;!U 

Cyprus 
Y-1 \;P 1880, Fine 
Y-2 \P 1884, VF, edge bump 
Y-1 \;P 1901, VF+ edge nick 
Y-2 \P 1887, VG 
Y-2 \P 1889, F, 2 deep p its, eb 
Y-2 \P 1896, VF, scarce 
Y-3 lP 1881H wide H, abt. F 
Y-3 lP 1882H, Fine 
Y-3 lP 1884, VG, mi.nor nick 
Y-3 lP 1885, F 
Y-3 lP 1887, VG 
Y-3 lP 1889, VG+, digs 
Y-3 lP 1891, VF, minor pitting 
Y-3 lP 1895, VF 
Y-3 lP 1900, Fine plus 
Y-9 lsP 1908, F, corr, bt. 
Y-10 lP 1908, VG, slight pitting 
Y-12 18P 1907, VF, scarce 
Y-14 Jip 1922, VF+ 
Y-14 Jip 1931, VF 
Y-15 lP 1927, VG+ 
Y-15 lP 1931, VF 
Y-20 18P 1913, VG 
Y-3 0 18P 1938, EF 

KM-108 Proof Set 1955 (5) 
KM - 109 Proof Set 1963 in case 
KM-S3 Mint Set 1963 (5) 
KM-S4 Mint Set 1971 (5) 
KM-SS Mint Set 1972 (4) 
KM-S6 Mint Set 1973 (4) 
KM-S7 Mint Set 1974 (4) 
KM-S7 Mint Set 1976 (3) 
KM-S8 Mint Set 1976 (2) 
KM-S9 Mint Set 1977 (5) 
KM-SlO Mint Set 1978 ( 5) 
KM-SlOJi Mint Set 1979 (4) 
KM-Sl0-2 Mint Set 1980 (5) 
KM-Sl2 Mint Set 1981 (4) 
KM-SlJ Mint Set 1982 (4) 

Czechoslovakia 
Y-11 10 K 1928, AU 
Y-75 10 K 1967, BU 
Y-76 lOK 1968, Unc 
Y-77 25K 1968, Unc 
Y-79 25K 1969, BU 
Y-81 25K 1970, BU 
Y-78 SOK 1968, nice BU 

Denmark 
C-127 l rbd. 1847, VF 
Y-5 2 R-d. 1864, AU 
Y-65 5 Kr 1960, BU 
Y-77 10 Kr 1972, Unc 

16.00 

15.00 
30.00 
15.00 
10.00 
10.00 
87.50 
10.00 

165 . 00 
70.00 
12.50 
10.00 
15.00 
15.00 
25.00 
JS.OD 
15 . 00 
30.00 

125.00 
50.00 
18.00 
10.00 
42.00 
15.00 
12.50 

72. 00 
15.50 
18.50 
12.00 

8.00 
5.00 
4.00 
2.50 
8.00 
7.50 
7.50 
9.00 
9.00 
9.00 

10.00 

11. 00 
20.00 
20.00 
15.00 
12.00 
15.00 
80.00 

62.00 
400.00 

14.00 
19.00 



Egypt 
Y-136 Pound 1970, BU 

El Salvador 
Y-7a Peso 1909, VF 

Finland 
Y-3a lM 1872S, abt. VF 
Y-4 2M 1870S, VF+ 

Fiji 
Y-lla 6d 1940, EF 
Y-13b florin 1942S, unc 

France 
Ecu 1791L, VF, rare date. Cat. 
value is S400 
Y46.2 5 Francs 1870A, Fine 
Y-111 10 Fr 1965, Unc 

France: Early Jetons 

18.00 

25.00 

13.00 
28.00 

35.00 
17.00 

160.00 
60.00 
16.00 

Louis XV, 1715-1774, Ar jeton 1730, 
ORDINE CUIQUE SUO, sun and svmbols 
of zodiac, EF, scarce • 80.00 , 

Ar jeton 1755, DIVISUS 
PRODEST. Abt. EF, pretty 60.00 

Ar jeton 1751, SANCTE ELIGI. 
VF/EF, scarce 60.00 
Louis XVI, 1774-i793. Ar jeton, 
VINCIT CONCORDIA FRATRUM. Undaied, 
hercules r., abt. EF. In ex. Les 
six cores des marchands 50.00 

German States 

Bavaria 
Thaler 1770A, VF, nice 165.00 
Brunswick-Luneburg 
2/3 Thaler 1807GFM, exauisitely 
toned AU, rare thus 275.00 
Brunswick-Wolfenbuttel 
D-9090 Lugen taler 1596, VF, 
rare and desirable 450.00 
Hildesheim 
l~ Show-Thaler Sede Vacante (c.1700), 
"! 7 shields of the Union" type. Nice 
EF, a dramatic, striking coin 700 . 00 
Prussia 
C-l62a 2 Pf 1869B, EF+ 10.00 
C-l52 2/3 thaler 1859, Ch . AU 120.00 
C-ll3 Thaler 1798A, AU/UNC, sharp 
s trike, rare thus, attractive 550.00 
Y-:22 2 mark 1901, AU 22.00 
Y-l20a 2 mark 1907, VF 16.00 
Y-i34 2 mark 1913, AU 30.00 
Y-135 3 mark 1913, AU 30.00 
Saxe-Rildeburghausen, C65 heller 
1788, nice EF, scarce 25.00 

Germany 
Y-82.2 5 Mk 1935D, EF 10.00 

German Medals 
Augsburg, City, Centennial of Peace 
of Westphalia, 1748, 32 mm., by 
Thiebaud. View of Muenster, Ger­
mania stg. between war trophies r, 
rx. Genius plowing. Forster 118, 
Goppel 716. Prooflike with superb 
original toning 320.00 
Early 19th Century medal in silver by 
Loos. With rose in ornamented ?Ot, 
rx . inscription [trans.] May your 
good luck be as unceasing as this 
ever-blooming rose. Ch. AU 60.00 
Saxe-Weimar-Eisenach, 31 Oct 1817, 
Evangelist Jubilee medal in silver. 
Choice EF-AU with lovely coloured 
toning, scarce 90.00 

Great Britain: Banmered Coinage 
James I,1603-25. S.2655 shilling, 
4th bust, second coinage, mm. 
Coronet. F/good F 85.00 

-. S.2656 shilling, 2nd coinage, 
5th bust. Almost VF, ex. Lingford. 
Mm. cinquefoil. 135.00 
-, -. ~ Crown 1551, S.2480. VG-
Fine, rare 300.00 

Charles I, S.2690 Tower Mint Unite, 
in gold. Nice VF, excellent 
portrait, small striking crack in 
flan at 8 o'clock. Lovely 950.00 

Great Britain: Milled Coinage 

S.3214 Commonwealth Crown, 1656. 
Exquisite abt. EF, lovely gray-green 
toning and no flan cracks. One of 
the loveliest examples available. 
Current cat. value is E600 in VF 
alone! 1300.00 

S.3742, George III Northumberland 
Shilling 1763. Uncirculated, wi:h 
superb light gray toning. One of the 
finest known, a premium quality 
investment coin! 1500.00 

Gothic Crown 1847, Gem Uncirculated. 
Absolutely the finest examole of 
this beautiful Crown we ha~e ever 
seen. Is toned blue, and has absol-
utely NO HAIRLINES. 2999.00 

~d 1785a, VF, scarce 
ld 1950, Gem Unc, scarce 
6d 1757, EF, nice color 

38.00 
40.00 
47.00 



l.; 1758, Fine 
2s 1903, Abt. VF, scarce 
~ Crown 1745-Lima, abt. VF 
~ Crown 1930, VF, scarce 
~ Crown 1931, EF 
Crown 1844, abt. EF, nice 
Crown 1889, Choice EF 
Crown 1902, Edward VII, VF 
Y-92 Crown 1937, EF 

12.00 
25.00 

100.00 
17.00 

7 . 00 
299.00 

90.00 
95.00 
19.00 

Y-Tl trade S 19088, Choice BU with 
hint of peripheral gold toning. 
With ANACS papers. Lovely 85.00 
Trade S 1930B, AU 50. 00 

Great Britain: Gold Coins 
l/3 Guinea 1797, good Fine 80.00 
i Sovere i gn 1872 die 181, VF/EF, 
minor scuff on cheek 110. 00 
i Sove r eign 1896, VF 80.00 
Sovereign 1979, Proof in case 165.00 
Sovereign 1980, Proof in case 165.00 
Sovereign 1981, Proof in case 165.00 

Great Britain: Tokens 
Norfolk: Yarmouth, silver shilling, 
1811, abt. F1.ne 22. 00 

Great Britain: Medals 
1821, Commemorative brass medalet 
on Coronat i on of George IV. AU, 
lustre, couple tiny spots 20.00 

Greece 
Y-14 5 Dr 1876A, VG+ 35.00 

Guatemala 
Cob 2 reales 1739, VF/F, excellent 
clear date. 40.00 

Guernsey 
Y4 8 doubles 1868, VF+ 
Y4 8 doubles 1889H, EF+ 
YS 8 doubles 1920H, EF+ 

10 . 00 
25.00 
22.00 

Haiti 
KM-46 100 Gourdes 1973, Proof 
KM-53 200 Gourdes 1973, Proof 
KM-71 1000 Gourdes 1973, Proof 

Hong Kong 
5e 1893, Gem au, color 

Hungary 

99.00 
110.00 
280 . 00 

40 . 00 

ND (1600-1800) gold Ducat, Kremn1.tz 
Mint. Lovely EF. This superb gold 
coin has a portra1.t of St. George 
slaying the dragon on one side, on 
the other Christ in a boat 250.00 
Y-30 20 F. 1918, Proof 11.00 

Iceland 
Y4.l 10 aurar 1933N, VF 

India 
Y-4 Rupee 1840, EF 
Y-23 Rupee 1901, VF+ 
Y-45.2 Rupee l919C, AU 
Y-100 20 Rupees 19738, Proof 
Hyderabad Y63 rupee AH1 36 2 VF 

Indonesia: Kingdom of Netherlands 
Y21 le 1936, VF 
Y21 le 194 5P, Un c 
Y21 le 1945P, EF 
Y21 le 19455, Unc 
Y2l le 19450, Unc 
Y21 le 19450, EF 

Ionian Islands 
C24 Lepton 1962, r & b Unc 

Iran 

25.00 

23.0 0 
10 .00 
14.00 
15.00 

7.00 

1. 25 
1. 50 
1.00 
1. 80 
2.50 
l. 25 

25.00 

Y-24 100 dinars 1337, Ch . au 
Y-143 Pahlevi 1337, BU 

14.00 
160.00 

Italy 
Y-37 25e 1903 , VF 
Y-16.l 50e 1863M, VF 

Jamaica 
Y-47 S10 1978, Gem Proof 

Jersey 

19.00 
12 .00 

34.00 

Y8 1/12 sh1.lling 1894, VF+ 10.00 
Y25 1/12 shilling 1966, "Norman 
Conauest". Mi nt bag of 100 Cho1.ce 
BU ~ieces 30.00 

Malawi 
Y-13 10 Kwacha 1974, ?roof 25.00 

Malaysia 
Y-25a, l R1nggit 1979, Proof 32.00 



Maldive Islands 
Y60A 100 Rupees 1979, Proof 

Mauritius 
Yl4 SC 1942, VF+ 

Mexico 
KM377.l3 8 R l896Zs, VF 
Y-50 Peso 1943M, BU 
Y-54 5 Pesos 1947, AU 
Y-67 5 Pesos 1951, AU 
Y-68 5 Pesos 1953, AU 
Y-82 25 Pesos 1968, AU 
Y-82 25 Pesos 1968, EF+ 
Y-90 25 Pe sos 1972, Unc 
KM-484 100 Pesos 1978, UNC 

Netherlands 
Y-6 SC 1850, Ch. XF-AU 
Y-34 SC 1934, VF, scarce 
Y-34 SC 1936, EF 

Netherlands (Provincial) 

Utrecht 

40.00 

5.00 

17.00 
12.00 
15 . 00 
15.00 
20.00 
11. 00 
11. 00 
15.00 
11. 00 

27.00 
24.00 
37.00 

C-F22 Ducaton 1786. Gem Prooflike 
UNC, superb colour, few minor 
adjustment marks at one edge. A 
superb, unimprovable example 725 . 00 
Zeeland 
C-Hl8 l r ijksdaalder 1773, Mint 
State. A little weakly struck 
at centers, nicely toned 350 .00 

New Guinea 
YlO Shill ing 1938, VF+ 

New Zealand 
Y28.2 'id 1957, Ch . BU 
Y-27 Crown 1949, Unc 

North Vietnam 

7.00 

5.00 
30.00 

Y-4 2 Dong 1946 , Ho Chih Minh type. 
VF for type, light corrosion as usual 
on this rare coin . 40.00 

Norway 
Y-,4 10 Kr . 1964, BU 10 . 00 

Norway: Medals 
t8 97, Commemorating 25th Anniv. 
Weddina of Oscar rr a nd Sophia . 
Gi lt bronze, AU, l ovely 33mm.) 25 .00 

Oman 
Yl7 'i Rial 1~78, UNC 
Yl8 Rial 1978, Gem SU 

Pakistan 
YJ6 100 Ru~ees 1976, Proof 

5.00 
12.00 

~0.00 

Panama 
Y-1 'IC 1907, BU 
Y-14 ¼ Balboa 1930, AU 
Y-16 Balboa 1947, Unc 
Y-20 'i Balboa 1953, Unc 
Y-28 5 Balboas 1970, Proof 
Y-32 5 Balboa 1972, AU 

Paraguay 
Y-4 4 Es. 1870, EF, minor nick 

Philippines 
Y-41 'i Peso 1961, Unc 
Y52 Piso 1970, Unc 

Poland 

10.00 
50.00 
25.00 
12.00 
26.00 
22.00 

25.00 

12.00 
3.75 

Y-lOa 5 Gr. 1923, Fine. Mintage 
350 pieces . Serious offers? 

only 

25.00 
25.00 
12.50 
10.00 

Y-29 10 Zl 1935, EF+ 
Y-57 100 Zl 1966, Unc 
Y-72 200 Zl 1974, Unc 
Y-79 200 Zl 1975, AU 
Stettin-Pomerania Witten, dated 
1503, of Bogislaus X, 1474-
1523. F+, rare 100.00 

Portugal 
Y-75 50 Esc 1969, Unc 12.00 

Romania 
Y-38 SL 1906, Fine 28.00 

Russia 
C-118.3 2K 1822EM, EF 10.00 
Y-19a.l SK 1901, BU 12.DO 
Y-29 ~K 1892, Unc 15.00 
Heaton ~int Tr i al Strike, uniface, 
of 5 kopeck 1924. In copper, EF, 
with mint lustre in devices. Unique 
and most interesting 350.00 

Saudi Arabia 
Yl8 1/4 riyal AH1354, EF+ 
Yl9 1/2 riyal AH1354, EF+ 
Y-23 Pound 1370, Ch. BU. Type 

Scotland: Tokens 

4.50 
8.75 

170.00 

Large stock of 89 communion tokens, 
considerable duplication 420.00 

Singapore 
Y-15 S10 1976 ship, Prcof 4C.OO 

Somalia 
YlO 5 Shillings 1970, Ur.c L4C 



South Africa 
Y59 lid 1957, Ch. BU 
Y60 'id 1960, Ch. 8U 
Y61 ld 1956, Unc 
Y-39 Crown 1947, Unc 
Y-48 crown 1949, Unc 
Y-48 crown 1949, Unc 
Y-53 Crown 1951, EF 

Spai.n 
Y61 5 Pesetas 1871(71), aVF 
Y-122 100 Pes 1966, EF+ 
Gerona Ouro 1808, C-L41, VF 

Straits Settlements 
SC 1882H, VG+, scarce date 
Yl6 50C 1920, AU-55 
Y36 50C 1921, AU-55 

2.50 
5.00 
6 . 25 

25.00 
30.00 
30.00 
12.00 

22.00 
12.00 

220. 00 

15.00 
8.00 
8.00 

Sweden 
Y-29 1 Kr 1890, abt. XF, toned 110.00 

Y-60 5 Kr 1935, 8U 30 . 00 
Y-82 5 Kr 1959, 8U 15 . 00 

Switzerland: Cantons 

Chur 
8luzger 1766, EF 44.00 
Geneva 
c-52 sol 1817H, abt. EF 22.00 
Baldenstein 
Kreuzer 1730, Gubert von Salis, 
1722-37. VF+ 40.00 
Luzern 
C-4.l Rapen 1804, EF+ 24.00 

Switzerland 

Y-32 2 Fr 19588, 8U 
Y-32 2 Fr 19588, AU 
Y-32 2 Fr 19638, Unc 
Y-32 2 Fr 19658, 8U 

TUrkey 
~-239 ~ Cedid Mahmudiye AH 1223, 
·!r. 38, EF, in gold, scarce 
1169 50 Lira 1973, 8U 
Y-170 100 Lira 1973, 8U 

u.s.s.R. 
1-83 50 K 1922, EF+ 
1-90 Rouble 1924, Ch. Unc 
Y-143 Rouble 1977, 60th Anniv. 
of Revolution, PL in case 
Y-144 Rouble 1977, Olympic, 8U 
1n or1g1nal case 

15.00 
10.00 
12.00 
12.00 

56.00 
18.00 
23 . 00 

15.00 
50.00 

5.00 

5.00 

United States 
50C 1964, 1965, 1966, 1967: all 
Choice BU and better 
Sl 1881S, MS-63 
Sl 1921, EF-40 
S2~ 1910, gold, AU 

United States: Tokens 
Civil War, Storecard, Broas Pie 
Baker, 131 41st St. N. Y. Rx. 
Indian Head, Unc, 30\ lustre, 
rare thus 

Uruguay 
Y-14a Peso 1895, F+ 

Vat i can City 
Y-75 500L. 1963, Unc 

Venezuela 
Y37a bol i var 1960, Unc 
Y-24 5 Bol. 1936, VF 

Yemen 
Y-7 lmadi Riyal AH1344, BU 
Y-31 Riyal 1963, EF 

15.00 
89.00 
20.00 

270.00 

35.00 

25.00 

19.00 

6.00 
22.00 

40 . 00 
15.00 



WHOLESALE SPECIALS 

We are well-known throughout Canada and the U.S. as wholesale suppliers to 
many dealers and investors. Listed below are just some of the excellent 
"deals " we are able to offer at this time. 

WHOLESALE CANADIAN 

Victoria, Edward and George Large Cents 

Packaged, no culls, VG and bet ter, 
good selection and some good dates! 

priced and "ready to go". Contains a 
We offer lots as follow: 

S100 trends value 
S500 trends value 
S1000 trends value 

Five Cents Si lve r 

Among our most popul ar lines. 

Dimes, Quarters and Halves 

70.00 
275.00 
SOO.DO 

Per S250 trends value just $175.00 

These excel l ent investor or dealer lots contain items ranging in grade from 
aVG (for early dates) to mainly AU-BU (for later material). We guarantee a 
good variety and your absolute satisfaction with our strict grading. 

$100 trends val ue 68.00 
S500 trends val ue 275.00 
S1000 trends value SOO . OD 
S5000 trends value 2300.00 

WHOLESALE: THE WORLD 

World Crowns (silver) only 

Lot A - S2,000 catalog value, postpaid price just 
Lot B - S1,000 catalog val ue, postpaid price j ust 
Lot C - S500 catalog value, postpai d price just 

Ancient and Medieval Coinage 

1200.00 
610.00 
320.00 

You'll j ust be delighted with these excellent lots of decent ancients and 
medieval coins - no rubbish! Lots contain items as varied as English and 
other European hammered coinage to large size Roman bronzes and sometimes 
Greek minors. These are an e xcellent seller on our bourse tables, 
individually. Buy these lots and watch your money almost double! 

Per S1000 retail value 550.00 
Per S500 retail value 280.00 
Per $100 retail value 65 . 00 

United States Coinage 

An assortment of popular U.S . type and date coins. In various conditions, 
somewhat related to age . Larger lots contain high-grade Morgan dollars. 

Per S1000 curren retail value 695.00 
Per $500 current retail value 395.00 

Gold Coinage 

We are pleased to offer wor l d and U.S. gold lots: - please enquire. 



NUMISMATIC LITERATURE 

Akerman, Coins of the Romans Relating to Britain, 1st ed. 1844. 170 PP· 
plus plates, hardbound. A rare and still useful reference 99.00 
Beazley & Ashmole, Greek Sculpture and Painting . Reprint 1966 of 1st ed. 
1932, hard covers. 111 pages, plus over 100 plates. 30.00 
Bowman, Communion Tokens of the Presbyterian Church in Canada, 1965. 
Hardbound, 92 pages, illus., rarity scale. Still the standard reference on 
these intriguing tokens 8 . 00 
Broeker, Olympic Coins from Antiquity to the Present, 1973 . Card covers, 
somewhat worn 10.00 
Charlton, Standard Catalo ue of Canadian Coins, Tokens and Paoer Monev. 
25th edition, 977: the last complete listing of Breton tokens and thus 
this edition is very much in demand. 25.00 
Davenport, Price Guide to World Crowns and Talers. The indispensable price 
guide to over 7,000 world crown-sized pieces. 2nd ed., new 23.50 
Friedenburg, Schlesiens Munzen und Medaillen der neueren Zeit, 1901, 
reprint in hard covers, large size, 104 pp plus 50 high quality plates. A 
superb reproduction of a splendid work 50.00 
Hill, Select ·Greek Coins, 1925, reprint. 61 pp ., 44 superb full-page s 
plates of enlargements. An outstanding photographic documentary of the 
greatest Greek coins. Scarce 30.00 
Kawiecki, Katalog Monet Polskich, 1764-1864. 254 pages, excellent line 
drawings throughout, soft covers . Standard reference 20.00 
Nadin-Davis & Fesco, Numismatic Ottawa. A soft-bound, high-quality reader 
of general essays, on all subjects, in honour of J. Douglas Ferguson and 
Coin Week Canada, 1982. 12.00 
Schwer, Price Guide to 18th Century [British] Tokens, 1984. An exceedingly 
useful text with thousands oC prices for the many "Dalton & Hamer" type 
tokens. New, soft covers, 170 pages, illus. 15.00 
Seaby, Coins of Scotland, Ireland and the Islands ( Standard Catalogue of 
British Coins Volume 2). The new Seaby publication ~ith prices for all 
Scottish and Irish hammered, etc. to date. Indispensable 20.00 
Seaby, British Tokens and Their Values 1984 edition. New 15.00 
Taylor & James, Guidebook ot Canadian Coins, Currenc v and Tokens. Edition 
3. A copy brought Sl3 in one of our recent auctions, described as follows: 
definitely among the most important catalogs historically published i n 
Canadian Numismatics. Contains detailed sections on French regime and 
Breton tokens, extensive pictorial listings of merchant tokens, and super 
photos illustrating coin varieties and types. Also has smaller sections 
listing paper money and communion tokens, and grading guide. New 13.00 

NEW PRICES ON BRITISH GOLD SOVEREIGN LOTS 

From our excellent stock of British sovereigns, Victoria, Edward, George, 
Elizabeth - we can offer mixed lots as follows: 

l piece 
5 pieces 

Sl27.00 
$625.00 

10 pieces 
25 pieces 

$1250 
$3040 

50 pieces 
100 pieces 

$5950 
S12000 

We urgently want to buy half-sovereigns - paying SGS-up - please advise. 



MILITARY ORDERS AND DECORATIONS 

Fenian Raid 1866 

Canada's most classic, most historical medal. 
M. St. Amour, St. Therese Co. Nice VF 

With one bar, 1866, to Pte. 
325.00 

Queen's South Africa Medal 

- No bar to Navy: H.M.S . Gibraltar, J.H. Duncan, E.R.A., 3 Cl, VF 
- No bar, to Pte E. Buckie, 1st Essex Regt. 

- 1 bar, Relief of Ladvsmith, to Br. H. Robinson, Natal V. A. C., EF 

- 2 bars, O.F.S., Transvaal, to Q.M. Sgt. FN Collins, Joh. M.R. VF+ 
- 2 bars, C.C., O.F.S., to Tpr. R. Almond, S.A. Lt. Horse. VF+ 
- 2 bars, c.c., SA02, to Pte. H. Parsons, Grenadier Guards, VF-EF 
- 2 bars, C.C., O.F.S., to Pte A. Griffin, Rifle Brigade, VF-EF 

- 3 bars, Transvaal, SA0l, SA02, to Tpr. F.B. Minto, Kitchener's F.S. 

75.00 
50.00 

110.00 

105.00 
60.00 
70.00 
75.00 

VF plus 95.00 
- 3 bars, C. C., O.F.S., Johannesburg. To Pte . T. Barrett, Cheshire 
Regt. VF 85.00 
- 3 bars, C.C., O.F.S., SA02. To Pte. R.E. Emmett, C.C.C.C. EF 95.00 
- 3 bars, C.C., O.F.S., Transvaal, to C.S. Major A. McKenzie, Railway Pnr. 
Regt. , Scarce, VF-EF 95.00 

- 3 bars, to Pte. W. Byron, L.N. Lanes Regt. Abt. EF, scarce 100.00 

- 4 bars, C.C., O. F.S . , SA0l, SA02, to Cpl. T. Davis, East ,Surrey Regt. 
Very Fine 90.00 

- 5 bars, C.C., O. F.S., 
Irish Rifles, nice VF+ 
- 5 bars, C.C., O.F.S., 
S.A.C., nice EF 

Transvaal, SA0l, SA02, to Pte. H. McCall,~ 
-----r2s.oo 

Transvaal, SA0l, SA02, to 3rd Tpr. S. Davis, 
125.00 

Mercantile Marine Medal 1914-1918 

The only issue of this striking bronze medal, George V / view of ships at 
sea. Strong VF-EF 25.00 

The India Service Medal of George VI, 1939-45 

The only issue of this excellent medal, with a map of India on reverse. 
Portrait of George on reverse. Nice AU 24.00 

General Service with •Malaya• 

George VI issue, EF, named to native 
Elizabeth II issue, abt . EF and named to a Malay 

60.00 
60.00 



Onited Nations Medals 

We are pleased to present a complete offering of the UN General Service 
Medals for various theatres in the world. The complete set of ten 299.00 

Individually, these medals may be purchased at the following prices (all 
are EF or better): 

New Guinea 
Golan Heights 
Yemen 
Palestine 
Lebanon 
Egypt 1973 

Medals of France 

36.00 
36.00 
35.00 
35.00 
39.00 
38.00 

Congo 37 . 00 
Cyprus 35.00 
India 33.00 
UN General Serv 28.00 

Please note that these are all genuine, 
originals. Beware of copies on market. 

Order of the Academic Palm, nice EF, scarce 
Hedaille •Hilitaire, enamelled and gilt, very pretty 

Medals of Poland 

Cross of Merit, Imperial issue. A lovely choice UNC . Very colorful 

OUR WANT LISTS 

27.00 
29.00 

75.00 

In addition to the many, many items we ourselves need to buy each 
week, we have on file several want lists from active collectors for 
particular items needed for their collections. In this part of our catalog 
we will be presenting a selection from these wants for your perusal. If 
you have available, for sale or trade, any of these items, you are 
cordially invited to contact us and we will do our best to arrange a 
satisfactory transaction. 

There is no charge for this service. If you have a serious want 
list and are prepared to purchase the items you list when they are found 
for you at a competitive market price, please let us know! 

Auction Catalogs (preferably with prices realized). 
Wayte Raymond - March 15, 1941 
Raymond and McAllister - April 7, 1933 
B. Max Hehl - April 30 1908 (No. 7), June 22, 1920 (No. 57), and 
March 27, 1928 (Rees). 
Glendinning & Co - July 30, 1945 (Brushfield) 
Sotheby, Wilkinson & Hodge - June 11, 1912, June 18, 1902, march 
27, 1922, March 3-4, 1892, July 21-29, 1903 (Murdoch). 
Strobridge - Dec. 5-7, 1871 (Clay) 
Elder - Sept. 17, 1938 (Elder Collection) 
Cogan - 1871, James Ferrier Collection, and June 3-5, 1868, 
Fonrobert. 

Weyl - Dec. 1877, Fonrobert 
Shaw (Montreal) - March 27, 1867, Haal 
Fisher - Nov. 30 and Hay 3, 1941, Reid 
Lyman Low - Feb. 4-5, 1898, Hay 23, 1898, Feb. 25, 1901, Jan 23, 
1903, Nov. 16, 1904, Jan 19, 1909, Sept 5, 1910, June 21, 1915, 
Feb 27, 1909. 



New York Coin Co - April 14, 1891, and April 23, 1892. 
Bangs & Co - May 5, 1882, Cottier. 
Edward Cogan - 5/19,1873, 6-29-1876, and 9-17-1877. 
W. E. Woodward - Nov 11-16 1878, Feb 24 1885, Sept. 15-17 1885, 
and Oct 25-27, 1886. 
J.W. Scott - June 27-28, 1895 
Edward Frossard - July 21, 1892, Oct. 10, 1893, Mar 22, 1894, 
Oct. 25, 1895, July 17, 1896, Oct. 27, 1896 
Chapman (under various names-SH & H, SH, or Henry Chapman): April 
5-6 1892, Aug 10-11 1893, Feb 17 1896, July 9 1897, May 19, 1900, 
Feb. 15-16, 1904, Jan 31, 1902, Dec 9-10, 1920, June 25, 1907, 
Sept. 30, 1908 ( ANA Convention), Mar 25-26, 1910, Jan 16, 1914, 
Dec. 23, 1915, and Dec. 17, 1921. 

Dealer Price Lists - Steigerwalt May 1895, Nov. 1895, Feb. 1897, May 1911, 
and #72-B. F.J. Grenny 1892. Jos. LeRoux 1889. A.L. Roussel 1904 (142 
lots). 

Books - Bert Koper, The Park Coin Catalogue of Canadian Coins and Tokens 
(about 1937) 
D.T. Batty & Fred. George Lawrence, Batty's Catalogue of the 
Copper Coinage of Great Britain, Ireland, British Isles, and 
Colonies, Local and Private Tokens, Jettons &c. (4 vols 
1868-1898). 
Rev. Henry Christmas, Copper Coins of the British Colonies in 
America, 1862, 24 pp. 
C.W. Betts, American Colonial History Illustrated by Contemporary 
Medals, 1894. 
A. Boucher, A Catalogue of the Silver and Copper Coins of Canada, 
1863, 16 pp. 
D.R. Howarth, Colonial Coins and Tokens, 1890, 24pp. 
Jamison, Medals Awarded to North American Indian Chiefs and to 
Loyal African, etc. 1936, 122 pp. 
Alfred Sandham, Sketches of Montreal, Past and Present, 1870. 
Alfred Sandham, Montreal Trade Tokens, 1872. 
Alfred Sandham, Supplement to Coins, Tokens and Medals of the 
Dominion, 1872. 
E . Zay, Histoire Monetaire des Colonies Fran9aises, 1892. 

Neumann, Die Kiipfermunzen etc. Was reprinted in U.S. c.1960, in 
8 volumes, original publication 1860. Will pay $325 for a set. 

Periodicals - Canadian Antiquarian. 
1st series Val 6 # 1. 3, 4; Val 9 t 1, 2, 3, 4; Val 13 t l, 3, 4. 
2nd series Vall t 1, 2, 3; Val 2 tl, Vol 3 tl, 2. 
3rd series Val l 12; Val 3 t 1, 2, 3, 4; Val 9 t l, 2; Val 10 t 
l, 2, 3, 4; Val 11 I l, 2. 

Ancients: Roman coins with good portraits of ladies, particularly 
corresponding to the following Seaby numbers: 1447-51, 459, 496, 524, 612, 
613, 727, 962, 2066, 2268/9, 2445-47. 

C.N.A. Medals - 1969 and 1970 in silver. 

Canada: Governor General Medals - Silver: Willingdon, Massey, Leger: 
Bronze: Alexander, Vanier, Michener, Leger. 



Canada - Sl 1947 ptd 7, Very Choice BU. 
Canada - SC 1921, VG-F; SOC 1921, VG-F. 

Canadian Tokens - Br-754, St. Mary's, Ont. 
Canadian Tokens - VF and better, Br-867, 868, 869, 870, 873, 874, 880, 887, 
888, 889, 901, 902, 995, 996 . 
Canadian Blacksmith Tokens - Wood 19, 35 and 36. 
Canadian Communion Tokens - Bowman It 4-6, 9, 10, 13-16, 20, 27, 29, 31, 
32, 34, 39, 43, 45-48, 51, 55, 56, 60, 63, 65, 67, 71, 76, 85, 89A, 93, 
100, 102, 107, 109, 110, 116, 117, 120, 122, 124, 126, 130-132, 137, 143, 
147-50, 152, 154, 155, 157, 158, 163, 165, 171-173, 175, 186, 190-195, 199, 
205, 207-210, 217, 221, 233, 234, 238, 239, 245-7, 251, 252, 255-57, 259, 
260, 262, 267, 269, 274-6. 

Prince Edward Island - McCarthy Penny. 

Canadian Trade Dollars - Fort Frances copper, Kapuskasing 1971, Listowel 
1975, Manitoulin 1974, Ottawa 1969 (Cul, Red Lake 1980, Smiths Falls 1977, 
1978, Timmins 1980 (nickel), Wawa 1970. 

New Brunswick - ½ Cent 1864, VG, Fine or VF; lOC 1864, EF or better; 20C 
1864, EF or better. 

Newfoundland - SC 1870, 1872, 1873H, 1885, 1888, 1912 (VF+-EF ) . lOC 1871H, 
1873, 1876H, 1880, 1882 and 1904 (VF+-EF). 
Newfoundland - lOC 1870 and 1885 - strict EF only. 

Canadian Medals - any item or advertising token relat i ng to angling or 
fishing (not modern trade dollars). 

Austral1an Sovereigns - 1856, 1857, 1862; Sh i eld type 1874M, 18805, 18815, 
18825, 1882M, 1885M, 1886M, 1887S, 1887M; St. George type 1873M, 18745, 
1878 M; Veiled Head type 18935, 18975; 1911P, 1912P, 1.9145, 1919M, 1920,S, 
1920M, 19215, 1921M, 19225, 1922M, 19235, 1923M, 19245, 1925P, 1926S, 
1926M, 1926P, 1927M, 1927P, 1928M, 1928P, 1929M, 1930M, 1930P, 1931M. Half 
Sovereigns 1863, 19715, 19725, 1973M, 1977M, 1979S, 1881M, 18825, 1884M, 
1885M, 18865, 1887M, 1893M, 1897S, 1899S, 1900M, 1900P, 1904P, 1909P, 
1911P, 1915P, l918P.Great Britain - 6d 1882, shilling 1876, 1885, ½ Crown 
1876, 1878, 1882. All VG to VF only . 

German States: Prussia - 3 Mk University of Breslau, 1811-1911; 3 Mk 100 
Years Mansfeld and Prussia, VF or EF. 

Great Britain - ; Crown 1936, 1937, 1943 (VG-EF), 6d 1901, 1904, 1926 
modified head - VG-F. 
Great Britain - Crowns strict AU-UNC 1649, 1651, 1652, 1654, 1664, 1665, 
1666, 1667 bust 2, 1668, 1669, 1691, 1671 bust 3, 1673, 1674, 1675/3, 1676, 
1678/7, 1680, 1679 bust 4, 1680 bust 4, 1681, 1682, 1683, 1684, 1688, 1696 
bust 1, 1696 bust 2, 1697, 1703, 1705, 1708 bust l, 1708 bust 2, 1718/6, 
1720/18, 1736. Strict UNC - 1891, 1899LX11. 
Great Britain - Half Sovereigns VF or better: 1820, 1821, 1823, 1824, 1826, 
1831, 1834, 1836, 1837, 1838, 1839, 1843, 1844, 1845, 1848, 1859, 1851, 
1854, 1860, 1862, 18631, 1864, 1867, 1870, 1870, 1872, 1879, 1891, 1893Jub, 
1937. 

Leper Colonies - All tokens, notes, etc. from Venezuela, Colombia, Japan or 
India. 



ORDER FORM 

Name 

Address 

I Phone 

I 

SEND TO 

or phone 

Paul Radin-Davia 
Box 95, Station A 
Ottawa, Canada 
ltlN IVl 

l-613-235-1916 

Option: to charge your VISA or 
MASTERCHARGE card, just 
vrite your card number 
and e,cpir~ date here Expiry date 

Please list below the c o ins, quantity and price you wish to order. Pleue 11st alter­
natives where possible : these will not be abused. Thank you for your interest. 

Quantity Item Price 

Please add I&· here if j'OU a re not already a subscriber but vith to receiw 
our catalogs to the end of 1964 (at least one per month) 

SdJ-total 

IMPORT . .\NT U.S. a.istcmers, please deduct ~O\ if pa:ying ux 
by check or mney order in U.S. funds. 
C::-edit card payirents are billed in Canadian postage & paddDg 
funds by us , and will be com:erted en your 

- 11Dnthly stateent from VISA or Mastercharge. total due -




